3. a) Interpoloi bilineaarisella interpoloinnilla alla olevan 3x4-kokoisen kuvan kaikkien rivien viliin
yksi rivi ja sarakkeiden viliin yksi sarake, jolloin tuloksena on 5x7-kokoinen kuva. (3 pistettd)
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b) Vastaa vain toiseen seuraavista kysymyksisti 1) ja ii)
i) Kysymys vierailuennosta: Miss4 ja miksi kameroissa kiiytetdfin mikrolinsseja? (3 pistettd)
i) Osoita, ettd diskreetti Fourier-muunnos on separoituva. (3 pistetti)

4, a) Minki tyyppisti on alla olevan kuvan hiiris? Miten kisittelisit kuvaa, ettd saisit hdirion
parhaiten poistettua? (3 pistettd)
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b) Minki tyyppisti on alla olevan kuvan hiiri6? Miten kisittelisit kuvaa, ettd saisit hiirién
parhaiten poistettua? (3 pistettd)




